
Ο «έγκριτος» κ. Δημήτρης Νανούρης, στο
αντι-ΣΥΡΙΖΑ μέτωπο

και πολλαπλές επιθέσεις στον Μ.
Μπαλαούρα (2η επίθεση)

«Με το συμπάθιο»

Αυτή τη φορά υιοθετεί το συκοφαντικό πρωτοσέλιδο της εφημερίδας “Τα Νέα”

Δημήτρης Νανούρης:
Από τον βουλευτή Ηλείας του ΣΥΡΙΖΑ Μάκη Μπαλαούρα λάβαμε την κάτωθι επιστολή, για το
χρονογράφημα με τίτλο «Πλήγματα των οδών και ωδικό πλεονέκτημα»:

Μπαλαούρας: «Κύριε Νανούρη, διάβασα τη σημερινή στήλη σας “Μετέωρος” στην Εφημερίδα των
Συντακτών (Σαββατοκύριακο) και ομολογώ ότι εξεπλάγην με την αστόχαστη βιασύνη με την οποία
σπεύσατε να υιοθετήσετε ως αληθές το χτεσινό συκοφαντικό πρωτοσέλιδο της εφημερίδας “Τα Νέα”,
σύμφωνα με το οποίο η κυβέρνηση με φωτογραφική διάταξη εξασφάλισε σε ημέτερο βουλευτή ολόκληρη
την παχυλή σύνταξή του από την Τράπεζα της Ελλάδας.
Δεν αναφέρατε το όνομά μου, όμως με φωτογραφίσατε και, το χειρότερο, υιοθετήσατε ό,τι ψέματα
έγραφαν “Τα ΝΕΑ” ως αλήθεια χωρίς να δώσετε καμία σημασία ούτε στις διευκρινιστικές δηλώσεις
του υπουργού Κοινωνικών Ασφαλίσεων Πετρόπουλου, ούτε στις πολύ πιο προσεκτικές αναφορές ακόμη
και σκληρά προσκείμενων στη Ν.Δ. Μέσων.

Οφείλατε να ερευνήσετε αν το δημοσίευμα των “Νέων” είναι ψευδές και συκοφαντικό. Πολύ
περισσότερο δεν συμβουλευτήκατε ούτε το ρεπορτάζ της “Εφ.Συν.” στην οποία εργάζεστε, που έκανε
σωστή παρουσίαση την ίδια ημέρα(!).

Δεν είμαι σίγουρος ότι θα καταλαγιασθεί η εμπάθεια σας από το γεγονός ότι η σύνταξη μου
περικόπτεται κατά 70% και όχι κατά 60% που αναφέρει η εγκύκλιος Πετρόπουλου, δεδομένου ότι
γράφετε για μένα ψεύδη δεύτερη φορά, μετά το άθλιο περσινό δημοσίευμα σας, όπου με εμφανίζατε
ως κάτοχο γιάφκας “εξ Εξαρχείων ορμώμενος”!

Είναι γνωστό τοις πάσι ότι εκείνος που αναπαράγει συκοφαντίες, είναι και ο ίδιος συκοφάντης
και έχει ποινικές ευθύνες, πολύ περισσότερο αν θέλει να λέγεται δημοσιογράφος που οφείλει να
ερευνά τις πληροφορίες που λαμβάνει.

Σας αποστέλλω το Δελτίο Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ με τη δήλωσή μου από την περασμένη Πέμπτη και σας
ζητώ με επιμονή να ζητήσετε συγνώμη και να αποκαταστήσετε την αλήθεια».

Νανούρης: Όταν κάποιος ζητεί, και μάλιστα με επιμονή, να ζητήσεις συγγνώμη, δεν υπάρχει λόγος
να μην το πράξεις, ιδίως αν αισθάνεται αδικημένος από αποστροφή μόλις δώδεκα λέξεων που θεωρεί
ότι τον θίγει προσωπικά.
Χωρίς να προβάλλω την παραμικρή δικαιολογία, παρακαλώ να με συγχωρέσετε πρωτίστως οι
αναγνώστες, αλλά κι εσείς.
Οι υπόλοιπες πεντακόσιες λέξεις του επίδικου κειμένου αφηγούνταν την αληθινή ιστορία του
Σωτηράκη, όστις ξεροσταλιάζει ώς τ’ άγρια χαράματα σε περίπτερο της Κυψέλης, αμειβόμενος με
δώδεκα μόνο ευρώ νυχτοκάματο του τρόμου, εξαιτίας ειδεχθών πολιτικών τις οποίες προσυπογράψατε
και ο ίδιος δι’ απλής ανατάσεως της χειρός. Αισθάνεστε, μήπως, την ανάγκη να του ζητήσετε
συγγνώμη, κ. βουλευτά;
Όσον αφορά «το άθλιο περσινό δημοσίευμά» μας, σας χαρακτήρισα «εξ Εξαρχείων ορμώμενο» μια και
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ο ίδιος ξεκαθαρίσατε ότι περνάτε ικανά διαστήματα του βίου σας σε γραφεία αριστερών
οργανώσεων, καφενεία, μπαρ και λοιπά κέντρα πολιτισμού και διασκεδάσεως της ιστορικής
περιοχής, όπως άλλωστε και εγώ. Δεν είναι κακό.
Τα περί «γιάφκας» αποτελούν αποκυήματα νοσηρής φαντασίας.

Αφού πήρα φόρα, ζητώ για λογαριασμό σας συγγνώμη από τους Γύζη, Σουρή, Λαπαθιώτη, Ξαρχάκο,
Κύρκο, Παξινού, Βέμπο, Μίνα Γιάννου και τόσους διαπρεπείς τεθνεώτες και ζωντανούς, που καίτοι
«εξ Εξαρχείων ορμώμενοι», ουδέποτε διατηρούσαν άντρα τρομοκρατίας.
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